

多家银行下调存款利率 大额存单仍是投资者的“心头好”

据记者不完全统计,9月15日以来,至少有6家国有大银行、9家股份制银行下调存款利率。

记者日前从北京市多家银行网点调研了解到,存款利率下调后,普通投资者对大额存单的青睞程度有增无减,对银保产品的关注度也有所升温。多家银行理财经理表示,目前大额存单额度较为紧张。

终身寿险受青睐

农业银行某支行客户经理刘先生表示,若客户对资金流动性要求不高,他更推荐客户购买银保产品,其中终身寿险产品可重点关注。“在不提前支取的情况下,终身寿险可按照合同约定的年化利

率3.5%左右终身复利计息,可锁定长期收益,一般20多年后可实现本金翻倍。”

刘先生表示,在近期多家银行已下调存款利率的背景下,预计未来利率下降的趋势将持续。在此大背景下,银保产品可以约定利率计息,总体上可实现安全性和收益性的平衡。至于具体选择哪一款银保产品,这与客户自身年龄和对资金灵活性要求等有关。

工商银行某支行客户经理李先生也向记者推荐了一款银保产品。据李先生介绍,该产品为终身寿险产品,风险等级低,免责条款少,且最高可支持75岁投保,很受客户欢迎。

整体来看,各家银行推荐的银保产品以增额终身寿险产品为主,此类产品在保费恒定的情况下,保额和现金价值会随着时间不断增加,直至终身。对此,

刘先生建议,虽然增额终身寿险支取灵活,但建议持有时间尽量长,否则有可能出现现金价值不及缴费金额的情况。

大额存单额度紧张

尽管多家银行近期下调存款及大额存单利率,但普通投资者对其热情不减。记者随机调研多家银行分支机构后发现,不少网点的大额存单额度告急,部分银行出现售罄现象。

“大额存单很难抢。”某国有大行支行工作人员表示,这主要是由于大额存单相较于一般定期存款利率更高,安全性强,客户更为安心。

记者调研了解到,部分银行分支机构大额存单已售罄。“我们网点3年期的大额存单已经‘售罄’半个多月了,不知道什么时候才有额度。”某股份行支行工

作人员表示。

“30万元起购的大额存单已售罄,仅剩20万元起购的大额存单,1年期、2年期、3年期年化利率分别为2.2%、2.7%和2.9%。”招商银行某支行理财经理表示,若客户有中长期闲置资金,不妨将大额存单作为其中一种资金配置选择,锁定中长期利率。

展望后续,业内人士认为,我国市场无风险利率下行或是长期趋势,建议投资者适当调整资产配置结构,向权益资产适度转移。日前,中国人民银行金融市场司发文称,截至2022年8月末,企业贷款平均利率4.05%,为有统计以来最低值。建立存款利率市场化调整机制,引导长期存款利率下行,稳定银行负债成本,将为让利企业提供坚实基础。

据中国证券报

瞄准精密数控刀片产业

这家成都“小巨人”企业 磨利工业之母的“牙齿”

小巨人的秘密 聚焦四川中小微企业

华西都市报·封面新闻记者 朱宁

机床作为“工业之母”,所担负的加工工作量占机器总制造工作量的40%-60%,其发展水平对制造业整体水平的提升具有重大意义。而硬质合金切削刀具就像“工业母机”的“牙齿”,既要能啃得动“硬骨头”,同时对精度的要求也极高,大到航天飞机、高铁零部件,小到智能手机配件,都是由刀具“啃咬”完成。

在成都,也有一家专注于硬质合金切削刀具的“小巨人”企业,其成功研发并投产40余种专用硬质合金材料和涂层牌号,并获得包括6项发明专利在内的专利授权88项。

这家企业是如何成为硬质合金切削刀具制造商?又是如何成长为“小巨人”的?带着这些问题,华西都市报、封面新闻记者走进成都邦普切削刀具股份有限公司(以下简称邦普刀具),探寻其成长秘诀。

坚持技术研发道路 专利填补国内空白

刀具看上去很简单,但对精度、使用寿命等要求却极高。邦普刀具副总经理何俊霖举例说,一个航空发动机由上万个零部件组成,只要一个零部件精度不达标,组装起来就不可能严丝合缝。

硬质合金刀具行业是资金密集型行业,生产设备昂贵且回报周期较长。“过去,硬质合金切削刀具市场一直被国外企业垄断,不管是技术还是品牌影响力,国内企业和他们的差距都比较大,我们看到了这个现状后,决定走加强技术研发的道路。”何俊霖说。

付出总会有回报,经过22年的发展,如今邦普刀具成功研发并投产40余种专用硬质合金材料和涂层牌号,已获得包括6项发明专利在内的专利授权88项,各项专利填补了国内空白,并顺利通过

专精特新“小巨人”企业的认定,获得国家专精特新“小巨人”称号。

市场规模扩大 机遇和挑战并存

事实上,目前全球切削刀具市场规模呈扩大趋势,整体规模超2400亿元。数据显示,2020年全球切削刀具市场规模达370亿美元,2016年-2020年复合增长率2.82%,2022年市场规模有望达到390亿美元。在国内,刀具市场规模也呈扩大趋势,市场规模超过400亿元。

何俊霖表示,现在刀具市场机遇和挑战并存,当前中国市场在全球的重要性提升,外资看好中国市场,扩大布局、增加投入,给国内企业带来竞争压力;同时今年以来,疫情对产业链造成了一定的影响,下游需求相对疲软。

“但挑战带来的也有机遇,现在可以说是‘专精特新’制造业企业的春天,政府和用户均对关键产业链、供应链的安全性提出更高要求,这也给具有核心技术的‘专精特新’企业带来了市场机遇,我们会抓住历史机遇,在硬质合金切削刀具领域做出更好的成绩。”何俊霖说。

借助资本市场 服务工业制造供应链

邦普刀具与资本的接触相对较早。2007年,邦普刀具引入资本,购置土地、新建厂房。何俊霖说:“当时新建的厂房能让我们有足够的场地进行生产实验,也是从那时起,邦普就意识到企业的发展不单单需要技术支持,还需要合理地借助资本的力量强大自身。”

2015年,邦普刀具启动股改和新三板挂牌,2016年1月成功挂牌新三板,为适应公司发展需要,公司于2021年3月从新三板摘牌,同时在2021年末完成第二轮员工持股计划。

“多年以来,邦普刀具立足于精密数控刀片细分行业,重点突出服务国家战略产业的工业制造供应链,目前已经制定了3年期的上市计划,通过利用资本市场资源,力争成为具有较大国际影响力的刀具行业中坚力量。”何俊霖说。

白|杰|品|股|

转折

问:周四沪指低开,盘中冲高震荡,收盘下跌,你怎么看?

答:受外围市场影响,两市低开,不过盘中均有翻红,但最终各股指继续小幅收跌,盘面上个股涨跌多,航天、煤炭板块表现较好,北上资金净卖出约36亿元。截至收盘,两市涨停38只,跌停3只。从技术上看,沪深股指继续失守所有均线,两市合计成交6385亿元环比略增;60分钟图显示,各股指均略失守5小时均线,60分钟MACD指标仍保持金叉状态;从形态来看,虽然两市成交依然保持地量水平,但沪深股指盘中均一度收复5日均线,这也使得短周期指标背离信号越发明显,从时间来看,周五是沪指触摸60日均线回落的第9个交易日,不排除

出现趋势转折的可能。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约溢价水平整体明显缩减。综合来看,伴随着消息面不确定因素的逐步消除,市场低吸“黄金坑”已开始到来。

资产:周四按计划以160.5元均价买入五粮液2.8万股,之后以160元均价卖出2.8万股,未能成功降低成本。目前持有华创阳安(600155)99万股,五粮液(000858)3.5万股,康芝药业(300086)83万股,新希望(000876)24万股,康达新材(002669)28万股。资金余额4800163.39元,总净值29000063.39元,盈利14400.03%。

周五操作计划:五粮液、康达新材、新希望、康芝药业、华创阳安拟持股待涨。
胡佳杰

新华保险系列人物宣传

新一代保险人——从“小白”到资深保险人

严春兰出生在农村家庭,做过药店销售,开过建材店,固化的生活让她渴望改变。这个时候严春兰的师父加盟新华并获得优秀新人称号,站在领奖台上的师父熠熠闪光,这也激发了严春兰放手一搏的决心,而这一试就是七年。



数年前给孩子投保了一份新华的重疾险。严春兰立即协助客户申请理赔,理赔款很快到账。唯一的遗憾是客户只给孩子购买了重疾险,赔付只能支撑前期的医疗费用。自此以后,严春兰都会给新老客户免费提供保单整理服务,让客户拥有周全保障。

打造个人IP,势在必行

寿险3.0时代,已经到来,过去的展业方式已不能顺应时代的变化。作为团队长的严春兰也在思考如何带领团队度过保险发展的“寒冬”。

今年4月,她开始学习做一些关于工作、生活及保险理念的小视频,通过网络自我营销,但苦于未经培训,点击量并不高。总公司正好推出“一起新星吧”的活动,帮助员工找准方式展示自己。通过三轮直播课培训,严春兰收获颇多,在三轮短视频比赛后,严春兰的个人视频播放量达1.2万,粉丝数量也有大幅提升。

新一代的保险人就是全方位提升自我,给客户提供的价值感;新一代的保险人就是勇立时代潮头,以个人品牌深度链接客户实现自我突破;新一代的保险人就是当前千万个拼搏在保险行业一线的你我!

华西都市报·封面新闻记者 董天刚

2015年7月14日,严春兰正式加盟新华,当季达成转正,2016年二季度晋升主管。经历了生活的诸多变化后,严春兰依然初心不变。在2020年二季度,她和团队伙伴们一起冲刺,最终成功晋升了营业部经理。严春兰获得了培诺国际教育管家认证,并荣获总公司四级讲师、优秀讲师资质。

从保险“小白”到资深保险代理人,严春兰在追逐梦想的路上完成了人生蜕变。

提升价值感,提供最优解

作为保险人,严春兰认为要给客户提供价值感。一是产品价值,为客户提供全方位、全生命周期的保障;二是服务价值,除了保险知识,从业者还要学习各方面的知识,能为客户提供更多价值。

办理过无数次理赔,其中一次让严春兰记忆犹新。那是一位新华的老客户,当初的保险并非在严春兰这里投保。通过交流,严春兰了解到这位客户的孩子确诊了尿毒症。心力交瘁之时,这位客户想起